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1. kolokvij iz LINEARNE ALGEBRE
Ljubljana, 28. 11. 1996

Izracunaj n x n determinanto

1 1 1 --- 1 1
-1 1 1 --- 1 1
-1 -1 1 --- 1 1
-1 -1 -1 . 1 1
~1 -1 -1 -+ -1 1
. Dana je matrika
1 -1
1=l 7]

R2><2

Poisci matriko X € | , za katero velja

AXAT + X =41.

. Naj bosta @ in b vektorja v IR3.

(a) Poenostavi izraz

(b) Poenostavi izraz
((((@xb) xa@) xb)xa)xb

(¢) Na osnovi rezultatov v tockah (a) in (b) poenostavi izraz

—. —. —

(..(((@xb) xad)xb)..xd) xb
v katerem nastopa n-krat vektor @ in n-krat vektor b. Svojo trditev dokazi.

Piramida ima oglisca A(3,1,1), B(1,3,4),C(—1,—1,1) in D(3,—2,7). Ozana¢imo s
T nozisce visine iz tocke D. Doloci koordinate tocke T'. Nasvet: Poisci (pravokotno)
projekcijo tocke D na ravnino, ki je dolocena s tockami A, B in C'.



